

# TORONTÁL

A BÁNSÁG MAGYAR POLITIKAI NAPILAPJA

58. ÉVFOLYAM, 160. SZÁM

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki  
Beckerek, Obiljeva uca 1. Telefon: 281 és 21

HÉTFŐ, 1929. JULIUS 15

Előfizetési árak: évente 300, félévre 150, negyedévre 75, havonta 25 dinár. Megjelenik délelőtt.

Beográdból jelentik: A július tizenegyedik irancia nemzeti ünnep alkalmával a követségén ünnepi fogadás volt, amelyen megjelent Jevity udvari miniszter és Fótity, a külügyminisztérium politikai osztályának a főnöke.

Beográdból jelentik: A földművelésügyi miniszter a becskerekai főispán agrárreferenséül Juranity Ivánt, az oszjeki agrárbizottság tiszviselőjét nevezte ki. A noviszádi agrárbizottság előadójaul Baltity Dragoszláv vrsaci agrártiszviselőt nevezte ki a földművelésügyi miniszter.

Beográdból jelentik: A görög követségén tegnap Polirionades görög követ házasságot kötött Nikolájevity Milicával, Nikolájevity volt kereskedelmi konzul leányával. Ugyancsak fényes esküvő volt a székesegyházban, ahol Uzunovity tárcanélküli miniszter leányát vette házastársul dr. Zarity ügyvéd.

Noviszádról jelentik: Tegnap délután a vasúti állomás mellett repülőszerecséltenség történt. Négy óra körül az egyik Bregnet XIX. típusú katonai gép, amelyen Zrnity pilóta és Tity hadnagy ültek, lezuhant és teljesen összetört. A két repülőt súlyos sebesülésekkel a kórházba vitték.

Budapestről jelentik: A Városligetben tartott motorkerékpár Grand Prix versenyén Steyrer Rudolf motorkerékpárjával egy fának ment és feldőlt. Steyrer agrárközövést kapott, utasa, Vágány Tamás pedig meghalt.

Párizsból jelentik: Marokkóban borzalmas hőség uralkodik, amelynek nyomán a termés teljesen elpusztult. Abu Kriben 52 fok Celzius meleget mértek.

## Sport

Noviszád. Noviszád—Beckerek 7:4 (3:2). Városközi mérkőzés. Beckerek nagyon szépen tartotta magát az első félidőben és egyenlő ellenfeinek bizonyult, de a második félidőben nem bírta Noviszád iramát.

Beograd. BSK—Wiener AC 4:2 (1:2).

Zágreb. Grandjanszki—Jugoszlávia 2:0.

Szplit. Hajduk—Hask 5:2.

Budapest. Attila—Vasas 2:0. Osztályozó mérkőzés, amelynek alapján az Attila elsőosztályú csapat lett.

Kopenhága. Mac—Dánia válogatott 10:0.

## Markovity Bogdán volt pénzügyminiszter lett az Agrárbank igazgatója.

Beograd, jul. 15.

A privilegizált Agrárbanknak a törvény értelmében a részvényjegyzések lezárása után legkésőbb egy hónappal kell megalakulnia. A közgyűlés választja meg azután az igazgatóságot, míg magát az igazgatót a király nevezi ki. Mértékadó helyen már nagyban folynak az előkészületek a közgyűlés egybehívására, minthogy a részvényjegyzés az Agrárbankra a mai nappal befejeződik.

Közgazdasági életünkre óriási fontossággal bír, hogy az Agrárbank minél rövidebb idő alatt megkezdje munkáját és működését minthogy a földművelő nép, amelynek támogatásáért életre hívták a bankot, az őszi időben fokozottabb módon kell,

hogy igénybe vegye a bank segítségét.

Hir szerint, a bank alakuló közgyűlése már most július 22-ikén lesz meg, amelyen egyuttal megválasztják a tizenegy tagból álló igazgatóságot. Még pedig hét tagot választanak, hetet pedig a kormány nevez ki.

Az Agrárbank igazgatóját tegnap dr. Szrskity igazságügyminiszter előterjesztésére a király már ki is nevezte Markovity Bogdán dr. volt pénzügyminiszter személyében.

A részvényjegyzés, amely ma befejeződik, megbízható helyről nyert információk szerint, igen nagyszerű eredménnyel zárult. A lejegyzett részvényösszeg megközelíti a félmilliárd dinárt.

## A két legutolsó óceánátrepülési kísérlet kudarccal végződött.

Párizs, jul. 15.

A Havas távirati ügynökség Liszszabonból jelenti, hogy a Pilsudski nevű lengyel repülőgép, amely az óceán átrepülésére startolt, az Azori szigetek körül borzalmas viharba került. A pilóták le akartak a géppel szállani, de az motordefektust kapott és felrobbant. A robbanás Idzszakovszky pilótát megölte, Kubalát pedig súlyosan megsebesítette, úgy hogy kórházba szállították, ahol élet-halál között lebeg.

Ugyancsak kudarccal végződött a Kérdőjel nevű francia repülőgépnek

az óceán átrepülő kísérlete is. A gép, amelyet Costes és Bellente pilóták vezettek, ma visszatér az Azori szigetektől a Le Bourget melletti repülőtérré.

A Kérdőjel ugyanis olyan borzalmas viharba került, hogy 200 kilométerre tervezett sebességét kénytelen volt 70 kilométerre csökkenteni. Minthogy a pilóták ilyenformán féltek tőle, hogy még nyílt tenger felett fogy el a benzinjük, kényszerleszállást végeztek az Azori szigetek egyikén.

## Mária özvegy román királyné és Károly extrónörökös találkozására.

Bukarest, jul. 15.

A lapok jelentése szerint Mária özvegy román királyné és Károly extrónörökös között találkozást készítettek elő a legnagyobb titokzattal, amely Celovneban fog megtörténni anya és a fia között.

A Cuvantul megtudta, hogy a készülő találkozásnak nincsen semmi politikai háttere, hanem pusztán a román királyi családban még nem tisztázott egyes vagyoni kérdések rendezése miatt vált szükségessé.

## Fellner azt állítja, hogy feleségét egy Meidinger nevű egyén gyilkolta meg.

Abázia, jul. 15.

A fürdőélet érdeklődésének központjában áll természetesen Fellner András Henrik, akit feleségének Lainzban való meggyilkolásával gyanúsítanak.

Dr. Wahl bécsi bünygyi rendőrfőnök már megkezdte Fellner kihallgatását, aki azonban állhatatosan tagad és alibit igyekszik bizonyítani. Előkelő hüvősséggel jegyezte meg az öt keresztkérdésekkel zavarba hozni akaró dr. Wahlnak:

— Kár minden fáradsáért méltóságos uram. Én világlátott, intelligens, jónévelésű ember vagyok és engem nem lehet ilyen gyerekes kérdésekkel megfojni. Ennek a vádnak az eldölése nem függ ezektől a kérdésektől. A szörnyű vádat, amelyet ellenem emelnek, az az utlevél fogja eldönteni, amelyet Bécsből fognak elhozni és amelyből majd kiderül, hogy ez az ügy a bécsi rendőrség legnagyobb blamáza.

Fellner tagadja, hogy Bécsben

lett volna a gyilkosság idején és hivalkozik arra, hogy barátijével, Kock Gerdával, ebben az időben egy autótúrán volt Olaszországban, sőt Tervizóban autóbaleset is érte.

Fellner tegnapi kihallgatásán oda nyilatkozott, hogy a lainzi gyilkosságot, egy Meidinger nevű egyén követte el, akinek a meggyilkolt Schöifner Katalinhoz gyengédebb vonatkozásai voltak.

A nyomozást a rendőrség most Triesztbe helyezte át, ahol állítólag az egész eset lélektani motívumait kell keresni.

## A Berliner Tagblatt tudósítóját kiutasították tendenciózus cikkei miatt.

Beograd, jul. 15.

A központi sajtóiroda közli a kormány elhatározását, hogy a Berliner Tagblatt beogradi tudósítóját, Berkes Tivadartól, megvonja a vendégszeretetet és az ország területének elhagyására szólítja föl.

Berkes ugyanis utolsó cikkeiben és így főleg július 5-iki cikkében: „Tömeges balkáni gyilkosság” címen tendenciózus cikket közölt, amely teljesen bolgár megvilágításban és információ alapján ismerteti a legutóbbi határmenti incidenseket.

Berkes Tivadar tegnap már el is hagyta az SHS állam területét.

## A hídsnémet incidens még mindig a diplomáciai közel-harc tárgya.

Prága, jul. 15.

A magyar kormány szombaton nyújtotta át ismeretes jegyzékét, amely itt meglehetősen kiábrándulást keltett, mert nem nyújt semmi támpontot a ludasnémeti incidens likvidálására.

Benes külügyminiszter lapja, a Prager Presse ezt írja a jegyzék átnyújtásával kapcsolatban: Magától értetődik, hogy Valkó külügyminiszter válasza nem elégíti ki a csehszlovák kormányt. A csehszlovák álláspont a magyar jegyzék után is ugyanolyan világos, mint a legelső lépés alkalmával. A csehszlovák kormány annak idején a leghatározottabban kiemelte, hogy a magyar kormánynak alkalma lett volna arra, hogyha gyanuja alapos volt, vagy ha tettenérésről volt szó, a csehszlovák kormánnyal kötött megállapodás alapján az egyezmény szövegét pontosan betartani.

Ez már a második eset, hogy Magyarország a fennálló egyezmény kötelező rendelkezéseit megsértette.

A csehszlovák kormány természetesen nem fog tágitani követeléseitől.

## Pancsevó közlekedési panaszai.

A bányászati kamara a menetrend megváltoztatásáért.

Pancsevó, jul. 15.

Jankovity Koszta, a bányászati kereskedelmi és iparkamara elnöke, Sztanojlovity Sándor kamarai titkárral pénteken Pancsevón járt és résztvett a kereskedők és iparosok értekezletén, amelyen a pancsevói kereskedelmet és ipart érintő kérdéseket beszélték meg. Jankovity elnök és Sztanojlovity titkár az egyes felszólalók kérdésére részletes felvilágosítást adtak az ipart és kereskedelmet érdeklő problémákról.

A pancsevóiak főleg a kedvezőtlen vasúti összeköttetés miatt éltek panasszal és kifogásolták, hogy

az új menetrend nem biztosított megfelelő vonatösszeköttetést a környékkel.

A felszólalók előadták, hogy Ferdin—Hándza—Pancsevó és Alibunár—Pancsevó között nincs reggeli vonat, amellyel a lakosság hetipiaci napon piacra jöhessen, ugyanugy nincs Pancsevó déli vonat, amelyen hazatérhetne községébe. Az új menetrend következtében Pancsevó teljesen el van zárva környékétől, ami természetesen mérhetetlen kárt jelent a város részére.

A kamara vezetői megígérték, hogy a panaszokat közlik a szubotícai vasutigazgatósággal és mindent megtesznek a sérelmek orvoslásáért.

## Az előadás formatökélyét vagy az érzések mélységét csodáljuk-e jobban a Don Kozákok dalaiban?

Becskerek, jul. 15.

A Don Kozákok világhírű énekkara szombaton Beogradban vendégszerepelt és bár a hangversenyszőn már elmúlt, a közönség mégis zsufolásig megtöltötte a termet, hogy ezt a kiváló művészi együttest megtekintse.

A sajtó a legmelegebb hangon írta a kiváló művészi teljesítményről, amit a Don Kozák kórus kitűnő együttese produkált. „Nem tudjuk — írja az egyik lap — mit csodáljunk náluk jobban: az előadás formatökélyét, mely a dal kívánta ritmus szinte lehetőszerű kiélézéséig jut el, vagy az érzés mélységét, amely egyházi énekekben arra készíti az embert, hogy leboruljon a láthatatlan lény nagysága előtt? Minden tekintetben oly tökéletes művészet és az emberi hanggal való olyan csodálatos bannitadás, hogy joggal kivívja az ember bámulatát”.

A Don Kozák kórus egyetlen becskereki hangversenye július 16-ikán lesz. Ugyanaznap érkezik meg a harmincöt tagú énekkar, híres vezetőjével és titkárával, dr. Basil Vavilovval együtt. A kórust megérkezésekor a becskereki kultúregyesületek üdvözölni fogják.

A Don Kozák kórus hangversenye a Szokolánumban lesz este fél 9 órakor. Jegyek a hangversenyre a Szokol-ház pénztáránál kaphatók délelőtt 10—12. délután 3—6-ig, a hangverseny napján pedig 10—12-ig és délután 4 órától a hangverseny kezdetéig.

## A király és a becskereki cserkészek.

Őfelsége megszólitásával tüntetett ki egy becskereki cserkészt.

Becskerek, jul. 15.

Kedves levél érkezett a tengerparti Makarszkból — becskereki cserkészek irták és beszámolnak benne a tábori élet első napjainak nagy eseményeiről. A becskereki cserkészeknek ugyanis már az első napokban jelentős élményben volt részük — közvetlen közelről láhták a királyt, sőt Őfelsége megszólitásával tüntetett ki egy becskereki cserkészt.

Kedden délelőtt éppen az ágyak felállításával voltak elfoglalva a táborban, amikor híre terjedt, hogy a király autójával átutazik Makarszka. A becskereki és szrbobráni cserkészek, akik szintén Makarszka-ban táboroznak, ünnepi díszben vonultak a község főterére, ahol akkorára már nagyszámban gyülekezett a lakosság. A déli órákban tünt fel az udvari zászlóval és címerrel

ékesített hatalmas udvari autó, a melyből frissen lépett ki a király, akit virágcsóval és lelkes éljen kiáltásokkal fogadtak. A makarszakai polgármester rövid üdvözlő beszéde után a király elvonult a cserkészek sorfala előtt. A becskereki cserkészek a zászló lebecsajításával, fesszes vigyáz-állásban köszöntötték Őfelségét, aki mosolyogva fogadta az üdvözlést.

— Ezek tehát a cserkészeink? — mondta a polgármester felédulva.

— Honnan valók? — kérdezte a király Adamov Péra becskereki cserkésztől.

— Becskerekiek vagyunk, — szolgálataira Őfelsége.

A király megköszönte a választ, majd autójába ült és a cserkészek éljenzése közben elbogarogott az udvari gépkocsin.

## Izgalmas betörő üldözés a Vojvoda Szepe uccában.

Működése közben tetten érték a betörőt, de elmenekült és csak napokig tartó nyomozás után fogták el.

Becskerek, jul. 15.

A múlt hét keddién arra lettek figyelmeztetve a Vojvodé Szepe ucca 18. számú ház szomszédjai, hogy a 18-as szám alatti ház uccáj lakásában fészegetik az ajtókat.

Figyelni kezdtek és amikor a zaj ismétlődött, átmentek az őrizetlenül maradt lezárt lakásba és

legnagyobb meglepetésükre a lakásba vezető ajtókat tárva-nyitva találták.

Bementek a konyhába és onnan az első lakószobába, ahol nagy rendtelenség fogadta a szomszédokat. A szekrények feltörve állottak, a földön pedig nagymennyiségű fehérnemű hevert szanaszét. Még jóformán fel sem ócsudhattak meglepetésükből, amikor

a szomszédos szobából kiugrott a betörő, villámgyorsan végigszaladt a megrémült szomszédok sorfala előtt és kimenekült az uccára.

Az egyik szomszéd üldözőbe vette és elfogta, de a természetes és ügyes betörő kiszabadította karját és csakhamar eltűnt üldözője szeme elől.

A többi szomszéd ezalatt végigkutatatta a lakást és megállapította, hogy a másik lakószobában

nagymennyiségű ruhaneműt és fehérneműt csomagolt be elvitelre,

mivel azonban munkájában megzavarták, zsákmánya hátrahagyásával volt kénytelen elmenekülni. A károsult özv. Velján Mária is hamarosan előkerült és jelentést tett a történetéről a rendőrségnek, amely széleskörű nyomozást indított a betörő kézrekerítésére.

Szombaton délelőtt, a betörő üldözője által adott személyleírás alapján, felismerték és letartóztatták a Vojvoda Szepe uccai lakás fosztogatóját, aki kihallgatásakor elmondta, hogy Niederkorn Antalnak hívják és hónapok óta munkanélküli van. Beismerte, hogy betörést kísérelt meg, de

tettét nagy nyomora miatt akarta elkövetni.

Hónapok óta kereset nélkül lézeng a városban és minden kísérlete, hogy munkához jusson, meghiúsult. Végül elkeseredésében elhatározta, hogy bűnös utón szerez kenyeret. Működése helyszínéül a Vojvoda Szepe uccai házat szemelte ki, a melynek lakója napal lakásától távol tartózkodik. Megleste az aszszonyt, hogy mikor megy el hazulról és délután öt órakor észrevétlenül beosont a házba, az ajtók fészegítése azonban nagy zajjal járt és ez volt az árulója.

Niederkorn Antal kihallgatása után átkísérik az ügyészség fogházába.

## Becskereki Radnicski—Sztáribecseji Radnicski 4:4 (2:0).

Becskerek, jul. 15.

Vasárnap a sztáribecseji Radnicski vendégszerepelt Becskereken és az Obility-pályán a becskereki Radnicskival mérkőzött.

Az első félidőben a vendégsapat sehogyan sem tudott érvényesülni és csak a második félidő utolsó 30 percében bontakozott ki a játéka, mely idő alatt négy gólt lőtt. A becskerekiek szép játékot produkáltak, de a csapatban szereplő tartalékok nem tudták a Radnicski tényleges formáját kijátszani. A becskereki trió gólképtelen volt, a halók és bekkek kielégítően dolgoztak. A sztáribecsejiek közül kitiint a bal-összekötő precíz játéka, de kitűnő volt a kapus és a jobb bekk is. Az eredmény 4:4 (2:0) Becskerek javára) viszonylagosan megfelelt a két csapat erőviszonyainak. Podgrádszki bíró elismerésemelton bíraskodott.

Előmérkőzés: Orao—Jedinstvo 7:4.

## Galambverseny Becskereken.

Kiosztották a decembert baromfi-kiállítás díszoklevéit.

Becskerek, jul. 15.

Vasárnap délelőtt tíz órakor osztották ki nagy érdeklődés mellett a Becskereken december 16., 17. és 18. tartott baromfiállítás résztvevőinek odaítélt kiállítás díszokleveleket. Az ünnepi keretek között történt átadás az „Orient” kávéházban folyt le. Radanov egyesületi pénztáros üdvözölte a megjelenteket, változta a kiállítás fontosságát, majd felolvasta azok neveit, akik díszoklevélben részesültek. A 39 díszoklevél kiosztása után Zupán Emil megköszönte a vezetőségnek a kiállítás megrendezését és az okleveleket, a melyek további munkára fogják serkeníteni a bányászati baromfiénekesztőket.

Az értekezleten ezután elhatározták, hogy a baromfiénekesztő rendezésében

galambversenyt rendeznek a magyarországi galambokkal.

A verseny július 21-ikén, vasárnap kezdődik és három vasárnapon át tart. A rendező-bizottság a galambtenyésztők udvarán folytatja le a versenyt és a legmagasabban repülő galambok tulajdonosai között három díjat oszt ki.

## Kifizette a súlyos bírságot

a házalásért elítélt rotterdami kereskedő.

Becskerek, jul. 15.

Hermann Henrik von Trotzenburg rotterdami kereskedőt — mint megirtuk — a becskereki rendőrség mint kihágási büntető bíróság, tiltott házalásért négyezer dinár pénzbírságra ítélte, mert Becskereken kész szövetárut árusított. Ügyét áttették a becskereki állami adóhivatalhoz, a mely adóeltitkolásért kétezer dinár pénzbírsággal sújtotta.

A hollandiai kereskedő tegnap megjelent a rendőrségen és lefizette a négyezer dináros pénzbírságot.

majd elment az állami adóhivatalba és ott is lefizette a kétezer dinárt.

Hermann kijelentette, hogy nem várhatja be ügye végleges elintézését és hogy visszautazhassék Hollandiába, kifizeti a bírságokat. A büntetés összegének kiegyenlítése után a rendőrség kiszolgáltatta a zálogképpen visszatartott utlevelet és Hermann még a vasárnap folyamán elhagyta Becskereket.

Védője — kijelentése szerint — az előirt tizenöt napon belül fellebbezést fog bejelenteni a rendőrbírói ítélet ellen.

## Köszönetnyilvánítás.

Mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek és jóbarátoknak, akik ifjun elhunyt gyermekünk, illetve testvérünk

## Lukó Mihály

elhalálása alkalmával részvényt nyilatkoztunk, koszoru és virágadományokkal és a temetésen való megjelenésükkel mély fájdalomunkat enyhíteni igyekeztünk, különösen Klein Bernát urnak a temetés rendezése körül kifejtett tevékenységéért, a Bence-cég és a tanári karnak, továbbá az „Imaapostol-Egyesület”, a Bence-cég alkalmazottainak, tanulóitársainak, iskolatársainak és jóbarátainak koszorúadományaikért és a temetésen testületileg való megjelenésükért ezúton mondunk köszönetet. A gyászoló család.

A legjobb gramofon márkák  
A legjobb slágerlemezek részletfizetésre



**O. R. I. E. N. T B. I. O. S. K. O. P**

Hétfőn, július 15-én 5, 7 és 9 órákor

**Cirkusz Barnum.**Legnagyobb attrakciók 6 felvonásban és egy vígjáték.  
Nagy állatsereg művészlet mutatóival.  
Főszereplők: Viola Dána és Earl Lewis.

**A becskerekai ügyészség és fogház Agrárbank részvényjegyzése**  
A becskerekai államügyészség és az ügyészségi fogház tisztviselői és alkalmazottai is kivették részüket az Agrárbank alapításában 21.500 dinárral, vagyis 43 részvénnyel vesznek részt.

**Tífusz megbetegedések Vrsacon.**  
Vrsacról jelentik: Vrsacon a legutóbbi napokban számos tífusz megbetegedés történt. A városi főorvosi hivatal véleménye szerint, járványról még nem lehet ugyan beszélni, de az egészségügyi hatóságok máris megtették a szükséges óvintézkedéseket.

**A fürdés áldozata.** Belacrkváról jelentik: A Nera patakban való fürdés újabb áldozatot követelt: Bolyi Disza 21 éves munkás fürdés közben befulladt a patakba.

**Megfilmesítik Remarque híres regényét.** Berlinből jelentik: Erich Mária Remarque világhírű regénye, a „Nyugaton a helyzet változatlan” mind nagyobb tömegekben fogy. A regényt most megfilmesítik és a szcenárium megírásával Bíró Lajost bízták meg, míg a rendezést Fejős Pál magyar filmrendező végzi. A beszélőfilmet angol, francia és német nyelven fogják előadni.

**Orvosi hír.** Dr. Kálmán Ferenc fogorvos specialista visszaérkezett és rendelését Vilsonov tér 3. (Korona-szállóval szemben) alatt újra megkezdte.

**Számjelzéssel látják el a fuvarosok kocsijait.** A becskerekai rendőrfőkapitány Zamurovity Arkádija városi állatorvossal szombaton megvizsgálta a becskerekai fuvarosok szekereit és lovait, hogy megállapítsa, mennyiben felel meg a felszerelésük a rendőri előírásoknak és az általános követelményeknek. A rendőrfőkapitány az ellenőrzés egyszerűsítése érdekében azzal a tervvel foglalkozik, hogy számokkal lássa el a fuvarosok kocsijait. Eddig ugyanis a közönségnek nem állott módjában az ellenőrzés, mert a Becskereken nagy számban működő fuvarosok kocsijai nem voltak számjelzéssel ellátva, az új rend bevezetéseivel a közönség panaszaival a rendőrséghez fordulhat, mert a számjelzés alapján megtudhatja az illető fuvaros nevét.

**Az Én Ujságom.** 6—10 éves gyermekek képes irodalmi lapja, szerkeszti Gaál Mózes. Szébbnél-szebb elbeszélések, mesék, versek, tréfák, rejtvények és szerkesztői üzenetek tarkítják a lapot. Megjelenik minden héten. Előfizetési ára negyedévre 25 dinár. Az Én Ujságom előfizetői

**BALKÁN BIOSKOP**Hétfőn, július 15-én 5, 7 és 9 órákor  
Kedden, július 16-án 5, 7 és 9 órákor**Csábitók.**

Olve Borden és Antonio Merenc szép filmje

Vigyázatok leányok.

**A hárem falai mögött.**

A legszebb keleti film 6 felvonásban.

Főszereplők: Greta Nissen és Charles Farrell.

15 dinár kedvezményes áron szerezhetik meg Az Én Ujságom könyvei című regénysorozatot. Együttes előfizetési ára negyedévre 40 dinár. Mutatványszámot kívánatra ingyen küld a kiadóhivatal: Budapest, VI., Andrassy ut 16.

**Eladó** egy MÁV. gyártmányu magánjáró 8-as cséplőgép 2 éves szekrénnel, elevátor- és teljes felszereléssel, továbbá egy Hofherr-Schranz-féle 4-lukas kukoricamorzsoló benzín motorral és egy 5-ös ekevas. 1118

Bővebbet: **KRIEGER PÁLNÁL,**  
Ban. Deszpotovác.

**Eladó** egy sima hengerszék és egy

**36-os francia malomkő**

teljes felszereléssel. 1117

Bővebbet **KRIEGER PÁLNÁL,** Kumán.**Kifutófiut**

azonnali belépésre keres

**„MASINA” cég**

Alekszandrova ucca 28. sz. 1220

**Nem trükk. Valóság!**

Kedves, barátságos, tiszta

SZ 20%  
o b a

Bőséges, izletes, házi

SZ 10%  
é t k e z é s i

engedményt kap Ön, mint ezen lap előfizetője

BUDAPESTEN a 80

**Park-Nagyszállodában**

VIII., Baross tér 10. sz.

**PLEITZ FER. PÁL****KÖNYVNYOMDA****VELIKIBESKEREK, OBILITYEVA (ZÁPOLYA) U. 5. SZ.**

Nyomtatványok a legmodernebb  
kivitelben - Lapkiadás - Nyom-  
tatványraktár - Vonalozó-intézet  
Tömöntöde - Könyvkötészet  
Ruggyantabélyegzőgyártás

Telefonszám  
21Alapított  
1846